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  ریاضیات/ المادة                                                   المملكة العربیة السعودیة   
  الثالث الثانوي /الصف                                                    التعلیم                وزارة 
                                       ..............التعلیم بـإدارة 

    .......................ثانویة 
  

  ١٤٣٧/١٤٣٨الفصل الدراسي الأول  الاولأوراق عمل الباب 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــ

   اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي       
    

1للدالة   1
x) =x(ƒ  عدم اتصال لانھائي عندx  تساوي  

A( 1                  B (∞                          C( 0                      D (1 ــ  

   ………تسمي دالة )  ɑ , ɑ( الدالة التي تمر بجمیع النقاط التي إحداثیاتھا   2
A(         تربیعیة  B(                   محایدة   C (              زوجیة D (ثابتة  

4  
المنحني فإن  علي)y , x(إذا كان  لكل نقطة  xمتماثل حول المحوریكون المنحني 

  تقع أیضا علي المنحني …………النقطة 
A( )y , x  ــ    (  B) (y  ــ, x  ــ       (      C) (y , x  (            D( )y  ــ, x(  

  ھو  ³x  ) =x(ƒمجال ومدي الدالة   5
A( N                 B( R                          C(W                     D (I  

      ..………دالة  x | ) =x(ƒ |الدالة   6
A(         زوجیة   B (            درجیة         C(              ثابتة     D (تكعیبیة  

7 
وحده   y = 2x)  الأم(إزاحة لمنحنى الدالة الرئیسیة    y = 2x +  1   تمثل الدالة 
  .......واحدة إلى 

A(         الأعلى   B (الأسفل                     C(الیمین                  D (الیسار  
  

  :أكمل مل یأتي 
                          الأفقيمن أنواع التحویلات الھندسیة الانسحاب الرأسي والانسحاب   1

  فردیة تكون الدالة   f(x) =- f(x)اذا كانت    2

       y = xتكون معادلة خط التماثل بین الدالة والعكسیة لھا ھو  3
  } 0 ، 2 {ھي   f(x) = x2 -  2xمجموعة أصفار الدالة  4

  نقطة واحدة في البیاني التمثیل یقطع رأسي خط كان إذا دالة العلاقة تسمي  5
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 ٢

          
  فأوجد كلا من الدوال الآتیة  ,  f (x) = x     g(x) =  2x+ 1إذا كانت        

            ( f∘ g ) ( x )       ,          ( f+ g ) ( x )     ,        ( f . g ) ( x )                  
  الحلـــــــــــــــــ

 
 f[g(x)] =  2x + 1 ( f∘ g ) ( x ) =    

  
( f+ g ) ( x )  =  F(x) + g(x) = 3x + 1                          

  
( f . g ) ( x )  =  F(x) . g(x) = x(2x + 1)  =2x2 + x      

  
  

   ـــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
     

 [  2  , 0  ]     في الفترة  f(x)=3x+1:    احسب متوسط التغیر للدالة       
    الحلـــــــــــــــــ

  
  
  
  
  

   ـــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
          

                                                                                  [  3  , 0  ]     في الفترة  f(x)=3x+1:    احسب متوسط التغیر للدالة        
  الحلـــــــــــــــــ

 
  
  
 

  
 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
         

    أوجد مجال الدالة         
  

  الحلـــــــــــــــــ
  

 R - { 0 , 3 } 
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x2 – 3x   

x 
f(x)=   

= m sec = 
F ( x 2 )  - F ( x1 ) 

   x 2  - x1 
 

F ( 3 )  - F ( 0 )    

3  - 0 
 =   3 

= m sec = 
F ( x 2 )  - F ( x1 ) 

   x 2  - x1 
 F ( 2 )  - F ( 0 )    

2  - 0 
 =   3 



     : لإیجاد  المجاوراستعمل التمثیل البیاني        
  

  
      y  4 مقطع

     
  

 } 6 , 4 {                   أصفار الدالة   2-
  

  
  )4 , ∞(     متزایدة في الفترة  الدالة   3-
  
  
  )∞-, 4 (متناقصة في الفترة   الدالة   4-
  
  )1- , ∞(    مدي الدالة                      5-
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

 F(x) = 3x + 1أوجد الدالة العكسیة للدالة    أكتب
  

  الحلـــــــــــــــــ
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y = 2x + 1     x = 2y + 1 
 

x – 1 
2   y =  f -1 

(X) =  2  
x – 1 

 =  


